

[学校主页](#)

- [校园要闻](#)
- [综合新闻](#)
 - [综合](#)
 - [教学](#)
 - [科研](#)
 - [党建](#)
 - [学院](#)
 - [学生](#)
 - [讲座](#)
 - [工会](#)
 - [后勤](#)
 - [党派](#)
 - [视听](#)
 - [校友](#)
- [招生就业](#)
 - [招生](#)
 - [就业](#)
- [合作交流](#)
 - [外事快讯](#)
 - [学术交流](#)
 - [社会服务](#)
- [深度报道](#)
- [图说华理](#)
- [媒体华理](#)
- [校报在线](#)
- [通知公告](#)
- [学术讲座](#)

[首页](#) > [校园要闻](#)

中国工程院农药产业重点咨询研究项目启动会暨农药科学研讨会召开

稿件来源: 药学院 | 作者: 药学院 | 摄影: 药学院 | 编辑: 亦枫 | 访问量: 20125

中国工程院重点咨询研究项目“中国农药产业的技术创新与发展转型战略研究”项目启动会于8月2日在逸夫楼演讲厅召开。会议由药物化工研究所所长李忠教授主持。中国农药工业协会秘书长李钟华博士、中国工程院王爱红处长、华东理工大学药学院副院长李剑教授以及来自全国8所高校、4家科研院所教授, 以及11家农药企业的董事长、总经理等共47人参会。



中国工程院院士、华东理工大学教授钱旭红首先介绍了项目情况，李钟华致辞，李忠介绍了咨询项目的研究思路及前期发现的农药产业技术创新与发展转型面临的问题。会议就递交工程院咨询报告和呈报国务院的院士建议的内容和进程、农药产业运营发展与大学研究院创新研发紧密结合的可操作性、双减背景下农药研究与开发项目的扩展和推进的战略思路、我国在国际农药学术界话语权的建立和发展新农药的概念等议题进行了讨论。

参会代表认为，农药产业是特殊产业，涉及整个产业链，虽然规模小但对民生和健康影响重大，建议该咨询项目要从战略高度，基于国家的重大需求、农业植保中难以防治的重大病虫草害，从国际和国内、宏观和微观，收集详实的数据，进行分析，为农药产业转型和创新提供建议和策略。参会代表围绕着化工园区经济、危化产品的管理体系、企业西迁问题、品种产能过剩、同质化竞争问题、农药的源头创新、知识产权、农药应用技术、农资流通、农药产业药证管理等问题展开了热烈的讨论，提出了一些新的设想和新的运作模式，并进行了明确分工，为该咨询项目的顺利实施奠定基础。



分享文章

发布日期：2016年08月09日11时34分

[更多](#)



相关新闻

- [2018-11-03 【创新前沿】 ChemBioChem封面论文报道华理发现“非常规”酮酸单加氧酶 \[图文\]](#)
- [2018-11-03 【创新前沿】 国家重点研发项目“聚合物材料的轻量化技术”通过中期检查 \[图文\]](#)
- [2018-11-03 华理师生出席第15届亚太地区断裂与强度学术会议 \[图文\]](#)
- [2018-11-02 麦克马斯特大学John L. Brash教授来校访问 \[图文\]](#)

- [2018-10-30 国际水协会\(IWA\)大中国区总监李涛访问我校\[图文\]](#)
- [2018-10-29 学校举行上海汽车工业科技发展基金会项目启动会](#)
- [2018-10-25 【创新前沿】《德国应用化学》报道我校中空介孔二氧化硅纳米反应器研究新进展\[图文\]](#)
- [2018-10-24 【创新前沿】Nature Photonics报道我校在无磁光学非互易研究领域新进展\[图文\]](#)
- [2018-10-24 【抓规划 促改革 创一流】市发改委来校调研费林加诺贝尔奖科学家联合研究中心建设情况\[图文\]](#)
- [2018-10-22 Bernd Meyer教授客座教授授聘仪式暨学术报告会举行\[图文\]](#)

[新闻网管理平台登录](#) [投稿须知](#) [联系我们](#)

版权所有 © 华东理工大学党委宣传部

地址:上海市梅陇路130号 邮编:200237